



ASIA Hot News

2012-08-03 

亞大司法保護中心舉辦馨生人戶外活動！---

亞洲大學司法保護暨社區關懷中心舉辦馨生人戶外活動，到劍湖山樂園、關仔嶺等地深度知性之旅。



圖說：亞洲大學司法保護暨社區關懷中心帶領馨生人家庭到劍湖山主題樂園旅遊。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）司法保護暨社區關懷中心8月1日、2日舉辦101年度溫馨專案「喜樂園滿遊-馨生人戶外團體活動」，第一天到劍湖山主題樂園、關仔嶺溫泉會館等地進行深度知性之旅，由於受到蘇拉颱風的擾局，緊急取消第二天行程。

亞洲大學司法保護暨社區關懷中心執行秘書羅淑真說，為促進被害人家庭（即稱馨生人）成員間的經驗交流，增進家庭成員互動，該中心已連續7年舉辦親子團康活動，8月1日、2日再度邀請65位馨生人家庭出遊，還有15位亞大服務志工陪同，第一天安排到劍湖山主題樂園、關仔嶺溫泉會館；第二天到台南市國立台灣歷史博物館、北門遊客中心等，由於蘇拉颱風來襲，只好中斷第二天行程。

8月1日第一天，到劍湖山主題樂園旅遊時，參與活動的馨生人家庭，在志工們陪同下，除了搭上摩天輪一覽附近風光外，還排隊玩海盜船、雲霄飛車及飛天潛艇等刺激遊樂器材，大夥兒玩的不亦樂乎。也加深彼此間的情感。

離開了劍湖山主題樂園，一行人即轉往關仔嶺溫泉會館，先由該中心執行秘書羅淑真解說泥漿溫泉生態，再引導馨生人家庭一起泡溫泉，加強親子關係。晚餐後，由亞大8位志工精心安排唱唱跳跳等團康活動，還有自我成長的互動，度過一個溫馨夜晚。

羅淑真老師強調，在活動進行同時，即傳來蘇拉颱風可能來襲訊息，基於安全起見，緊急取消第二天到台南市國立台灣歷史博物館、北門遊客中心等參訪行程，8月2日一早即返回台中。



圖說：司法保護暨社區關懷中心與馨生人家庭一起進行團康活動。



圖說：司法保護暨社區關懷中心與馨生人家庭一起帶動唱。



圖說：亞洲大學司法保護暨社區關懷中心舉辦馨生人戶外活動，參與人員一同合影。